
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran

Nama Sekolah : SMK Islam Sejahtera Karanggede
Mata Pelajaran : Matematika
Kelas / Semester : X / Ganjil
Alokasi Waktu : 2 X 45 Menit
Kompetensi Dasar :  Menginterpretasi  persamaan  dan  pertidaksamaan  nilai  mutlak  dari
bentuk linear satu variabel dengan persamaan dan pertidaksamaan linear Aljabar lainnya.

A. Tujuan Pembelajaran
Peserta didik mampu menyelesaikan masalah persamaan nilai mutlak bentuk linear satu variabel 

B. Kegiatan Pembelajaran
Kegiatan pendahuluan : Guru mengucap salam, memberi motivasi, menyampaikan tujuan, cakupan
materi dan langkah pembelajaran 
Kegiatan Inti

Kegiatan Literasi Peserta  didik  diminta  mengamati  video  penjelasan  nilai  mutlak  bentuk
linear  satu  variabel yang  sudah  di  kirimkan  guru  ke  Google  Classroom
https://classroom.google.com/c/MTQ1NDg0NTM0NjE2/p/MTY4MjUyND
E5NjM1/details

Critical
Thinking

Peserta  didik diberi  kesempatan untuk bertanya dan mengidentifikasi  hal
yang belum difahami.

Collaboration Peserta  didik  diminta  untuk  mengerjakan  soal  secara  berkelompok  pada
latihan
https://classroom.google.com/c/MTQ1NDg0NTM0NjE2/a/MTY4MjU2MT
MxOTYz/details 

Communication Peserta didik diminta untuk menyampaikan hasil pekerjaannya.
Creativity Peserta didik bersama guru menyimpulkan hasil pembelajaran hari ini.

C. Penutup

 Guru dan peserta didik melakukan refleksi tentang hal-hal yang telah dipelajari.

 Peserta  didik  kemudian  diberi  kesempatan  untuk menanyakan kembali  hal-hal  yang belum
dipaham

 Guru menutup pertemuan dengan berdoa

D. Penilaian Pembelajaran
Penilaian : Tes tulis pilihan ganda dan tertulis uraian, tes lisan/observasi terhadap diskusi tanya
jawab dan percakapan serta penugasan

Mengetahui Karanggede,    Juli 2020

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

                                                      Yuli Yuwanita, S.Pd
NIP. - NIP. -
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